Тези до творчої роботи

· Ця робота присвячена висвітленню трагічних подій української історії – техногенній катастрофі, аварії на Чорнобильській атомній електростанції, яка сталася 26 травня 1986 року.

· Дослідження є актуальним  і на сьогоднішній день, тому як наслідки цієї жахливої аварії (поширення радіоактивних речовин) є небезпечними і на початку ХХІ століття не тільки для України, але і для країн Європи. Вирішити цю проблему наша держава може тільки спільними зусиллями провідних країн світу.

· основною метою даного наукового дослідження є більш докладне висвітлення Чорнобильської катастрофи (хроніка трагічних подій, масштаби та наслідки катастрофи, державна програма заходів з ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС)
· завданням роботи було більш детально дізнатися про цю техногенну катастрофу безпосередньо від ліквідаторів, свідків цих страшних подій.

· Учнями школи проведена дослідницько-пошукова робота, спрямована на виявлення місцевих мешканців – ліквідаторів аварії на ЧАЕС та аналіз їх спогадів.
· Вході роботи учні виявили, що на території Новоіванівської сільської ради проживає два ліквідатора наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції: Колосов Петро Леонідович та Гринь Юрій Петрович, які в перші місяці після аварії вступили в бій з «невидимим ворогом».

· Під час бесіди с ліквідаторами аварії діти з цікавістю, навперебій,  ставили  питання  шановним  гостям  та  уважно вдивлялись  в  фотографії  з  власного архіву Юрія Петровича.
· Ліквідатори аварії на ЧАЕС є постійними гостями нашої школи, особливо коли ми пригадуємо події 1986 року, а також вони приймають участь в різних виховних заходах навчального заходу. В рамках тижня  фізики в  Новоіванівську ЗОШ I-III ступенів був запрошений  мешканець села Нова  Іванівка  Гринь Юрій  Петрович – ліквідатор аварії на ЧАЕС. Більшість учнів і вчителів і  не здогадувались, що поряд з нами живуть свідки тих  страшних подій, в пеклі яких вони  побували. Про ці події також згадала директор Новоіванівської ЗОШ, вчитель географії Вербицька Лідія Костянтинівна, яка в ті часи була студенткою Ворошиловградського державного педагогічного інститути ім.. Т.Г. Шевченко. Вона в ті трагічні дні працювала з вожатою з дітьми Вишгородського району Київської області, які потрапили в тридцяти кілометрову зону радіаційного забруднення. Цей піонерський табір знаходився в Криму міста Євпаторія.
· Висновки. Аварія на ЧАЕС є однією з найбільших глобальних техногенних катастроф людства. Необхідно більше приділяти увагу вихованню учнів на прикладах минулого нашої країни, наших односельчан, які не замислювались на наслідками для свого здоров’я, свого життя під час виконання своїх обов’язків перед людством.
